
PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL 
DU 

  28 OCTOBRE 2024 
-------------------- 

L'an 2024, le 28 octobre, 18h30, le Conseil Municipal de cette commune, régulièrement convoqué, s'est 
réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence du Maire 
Etaient présents : 
M. DECORDE Gérard, M. HERNEQUÉ Olivier, Mme HIVANHOE Jeanny, M. LEFEBVRE Arnaud, 
Mme HOUGUENADE Dominique, Mme BELLANGER Isabelle, M. DUCHAUFFOUR Jack-André 
 
Procurations : M. BOISSEAU Jean-Michel a donné pouvoir à M. HERNEQUÉ Olivier,  
 
Étaient absents : M. MALET Hervé, M. LESUEUR Vincent 

 
Étaient excusés : Mme CAUDRON Margot, M. BOISSEAU Jean-Michel 

 
A été nommé comme secrétaire de séance : Mme HOUGUENADE Dominique 
 
OBJET : Approbation du Procès-verbal du 17 septembre 2024  
Le procès-verbal du 17 septembre 2024 est approuvé à l’unanimité. 
 
OBJET : Rapport d’activités 2023 de la CCPV 
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve le rapport d’activités 2023 de la CCPV. 

 
OBJET : Rapport d’activités 2023 du SE60 
Le Maire informe que le Syndicat d’Energie de l’Oise a adressé son rapport d’activités 2023. 
Conformément à l’article L.5211-39 du Code Général des Collectivités Territoriales, « ce rapport fait 
l’objet d’une communication par le maire au conseil municipal en séance publique au cours de laquelle 
les représentants de la commune à l’organe délibérant de l’établissement public de coopération 
intercommunale sont entendus. » Le Conseil Municipal, ouï l’exposé des représentants de la commune 
au syndicat, prend acte du rapport d’activités 2023 du SE60 

OBJET : Demande de financement pour une classe de neige, école de Formerie 
Monsieur le maire fait part de la demande de Madame PADOT, enseignante à l’école élémentaire de 
Formerie. Elle souhaite organiser une classe de neige du 17 au 22 mars 2025 à Arêches Beaufort, dans 
les Alpes. L’une de ses élèves étant domiciliée dans la commune, Madame PADOT demande au Conseil 
Municipal de participer financièrement à ce projet.  
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, décide de participer à hauteur de 50 euros. 
 
OBJET : Modification des statuts du SIRS d’Abancourt-Blargies 
Vu le Code Général des Collectivités Territoriales, 
Vu l’arrêté préfectoral portant création du SIRS Abancourt-Blargies-Boutavent et approuvant ses statuts 
en date du 16 avril 2003, 
Considérant la fusion des communes de Formerie et de Boutavent en date du 1er janvier 2019, 
Vu la délibération du 27 juin 2024 du Conseil Syndical statuant le retrait de la commune de Boutavent 
(commune de Formerie) du SIRS Abancourt-Blargies-Boutavent et sur l’adoption de nouveaux statuts 
visant à redéfinir les conditions de fonctionnement et à renommer le SIRS. 
Considérant que chaque commune devra valider cette décision par délibération du Conseil Municipal 
avant que ces nouveaux statuts puissent être validés. 
Le Conseil Municipal décide, après en avoir délibéré à l’unanimité, d’approuver les nouveaux statuts du 
SIRS Abancourt-Blargies. 
 
 
 
OBJET : Modification des statuts de la CCPV 



Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve les ajouts proposés aux statuts de la CCPV : 
- A l’article 6 – Titre III 

 LA mise en place des fonds de concours après accords concordants à la majorité simple du 
conseil communautaire et des conseils municipaux 

 L’adhésion de la CCPV à d’autres établissements publics sur simple décision du conseil 
communautaire (ex : SCOT) 

 La contractualisation avec d’autres structures pour des motifs d’intérêt public local (ex : 
CDG60) 

- Compétences optionnelles – article 3 
 Soutien financier pour l’accueil « petite enfance » d’enfants de la Picardie Verte inscrits au 

sein des structures du territoire de la CCPV. 
Sur recommandation de la Préfecture, une mise à jour concernant la GEMAPI (compétence obligatoire 
depuis le 1er janvier 2018) et les compétences « Eau et Assainissement » ont été intégrées, sans préjuger 
des décisions à venir. 
 
OBJET : Approbation du RPQS assainissement 
Monsieur le maire indique qu’au vu du peu d’éléments en sa possession et de la demande de l’ADTO 
sur des informations complémentaires, ce point est reporté à une prochaine réunion. 
 
Questions diverses : 

- Monsieur le maire indique qu’il va prendre un arrêté réglementant le démarchage à domicile. 
- Monsieur le maire évoque un souci de tir chez un administré dont des plombs ont été retrouvés chez un 

voisin. Il indique que, d’après les services de la Préfecture, il n’existe aucun arrêté préfectoral interdisant 
les tirs dans les cours d’habitation. Monsieur le Maire rappelle, cependant, de ne pas tirer en direction des 
habitations.  

- Monsieur DUCHAUFFOUR évoque l’organisation de la Fête des Drapeaux en avril 2025 (date à confirmer) 
- Monsieur DECORDE informe d’un problème d’écoulement d’eau à Redderies. 

   

Séance levée à 19h35 


